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Αντιπροσωπεία νέων της Ρωσικής Εκκλησίας στη
Θεία Λιετουργία Κυριακής στο Βερολίνο

Στο Βερολίνο στις 14 Δεκεμβρίου 2013 αφίχθη η αντιπροσωπεία νέων της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας, η οποία επισκέπτεται τη Γερμανία με ευλογία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος στα πλαίσια του φόρουμ «Ο διάλογος της Πετρουπόλεως».

Στις 15 Δεκεμβρίου ο Ιερομόναχος Ιωάννης Κοπεΐκιν, βοηθός Πρυτάνεως του θεολογικού
Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών και επικεφαλής της αντιπροσωπείας,
τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος με ευλογία του
Αρχιεπισκόπου Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνους.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Ιερομόναχος Ιωάννης μετέφερε στην κοινότητα
χαιρετισμό και ευλογία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, επισημαίνοντας ότι «ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο Αρχιεπίσκοπος Θεοφάνης συνδέονται με φιλία πολλών ετών». Επίσης ο
πατήρ Ιωάννης εξέφρασε την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη για τη θερμή υποδοχή που επιφυλάχθηκε
στους συνεργάτες του Μητροπολίτου Ιλαρίωνος και τους φοιτητές από το εν Βερολίνῳ Ορθόδοξο
ποίμνιο. Ο Ιερομόναχος Ιωάννης ενημέρωσε το εκκλησίασμα για την επίσκεψη της αντιπροσωπείας



στις κορυφαίες θεολογικές σχολές της Γερμανίας και κήρυξε το θείο λόγο με θέμα την ευαγγελική
περικοπή της Κυριακής.

Μετά τη Θεία Λειτουργία η αντιπροσωπεία μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στην πόλη
Götschendorf σε απόσταση 80 χλμ από το Βερολίνο στη λίμνη Kolpinsee. Το κτιριακό συγκρότημα
της Μονής περιλαμβάνει το πρώην αρχοντικό, το οποίο κτίσθηκε το 1901 και ανήκε στην
αριστοκρατική οικογένεια φον Αρνίμ, τον υπό κατασκευή Καθολικό Αγίου Γεωργίου και τα κελιά
των μοναχών. Την αδελφότητα της Μονής συναποτελούν τρεις μοναχοί και μερικοί δόκιμοι, επίσης
εδώ έρχονται τακτικά Ορθόδοξοι θεολόγοι φοιτητές, οι οποίοι σπουδάζουν στη Γερμανία. Η αρχή
της μονής ανάγεται στο 2006 όταν με προσπάθειες του τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και
Καλίνινγκραντ και νυν Πατριάρχη Κυρίλλου και του διάσημου Γερμανού δημοσιογράφου,
ανταποκριτή του εν Μόσχᾳ παραρτήματος των περιοδικών «Spiegel» και «Stern» Norbert Kuchinke.
Επίσης μεγάλη ήταν συμβολή και του πάστορα της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Γερμανίας Horst
Kasner, πατέρα της σημερινής Καγκελάριου της Γερμανίας κας Α. Μέρκελ.

Την ομάδα υποδέχθηκε ο Ηγούμενος της Μονής πατήρ Δανιήλ Ίρμπιτς με την αδελφότητα.
Ξενάγησε τους νέους στους μοναστηριακούς χώρους, ενημέρωσε για το τυπικό της Μονής, την
οργάνωση του μορφωτικού και οικονομικού έργου της Μονής. Ο Ηγούμενος Δανιήλ εξέφρασε την
ελπίδα ότι η Μονή του Αγίου Γεωργίου θα εξελιχθεί σε κέντρο της θρησκευτικής ζωής τόσο των
ντόπιων κατοίκων όσο και των Ορθοδόξων προσκυνητών από τη Γερμανία, τη Ρωσία και λοιπές
χώρες.

Επίσης ο πατήρ Δανιήλ παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν της αντιπροσωπείας νέων της
Ρωσικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51921/
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